



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINA SVETA MARIJA
OPĆINSKA NAČELNICA
n/r ĐURĐICA SLAMEK

Zagreb, 30. studenoga 2021.

PREDMET: Pozivno pismo za sudjelovanje.

„DIGITALNA POLJOPRIVREDA“ - konferencija 8. prosinca 2021.

Cijenjena gospođo Slamek ,

Čast nam je obavijestiti Vas da će se **3. izdanje konferencije „DIGITALNA POLJOPRIVREDA“ održati 8. prosinca 2021** na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu **pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske**

Ovim pismom, pozivamo Vas da budete dio konferencije, koja se smatra jedinstvenim poljoprivrednim događajem u **Europi**.

Konferencija će se održati u 5 tematskih sklopova: **„Što očekuje Hrvatsku u digitalnoj poljoprivredi“**, **„Hrvatska i digitalna poljoprivreda- javni i privatni sektor“**, **„Izvori financiranja“**, **„Međunarodni primjeri iz prakse na području digitalne poljoprivrede“**, **„Akademska zajednica, studenti i digitalna poljoprivreda“**. U sklopu konferencije održat će se i okrugli stol pod nazivom: **„Mladi poljoprivrednici i digitalna poljoprivreda- potrebe i izazovi.“**

Transformirati i digitalizirati poljoprivredu jedan je od najvećih **izazova** ne samo u Hrvatskoj nego i šire. Zato ćemo kroz program konferencije čuti **primjere iz prakse** kako



Hrvatskih tako i stranih izlagača, ali i mogućnosti koja će nas potaknuti na nova razmišljanja.

Očekuje se da će konferenciju otvoriti Ministrica poljoprivrede mr.sc. Marija Vučković.

Bez obzira na životnu dob, iskustvo, učimo u stvaranju. Vjerujemo da ćete u programu konferencije koji se nalazi u prilogu pronaći temu koja Vas najviše zanima a možda i sve njih kako bi i Vi bili dio transformacijske poljoprivrede, i bili u trendu s novim tehnologijama.

Prvi dio konferencije izvodi se na hrvatskom jeziku, a drugi dio konferencije na engleskom jeziku.

Prijave su u tijeku, prijaviti se možete na službenim web stranicama putem obrasca.

<http://www.inspiriramo-poljoprivreda.com/>.

S naše strane očekujte najkasnije 5 dana prije početka konferencije link, s kojim ćete moći pristupiti konferenciji.

Radujemo se Vašoj prijavi.

Danijel Koletić

Predsjednik organizacijskog odbora „AgroStart-Up“ konferencije

KONTAKT:

Ivan Pervan

izvršni direktor projekata: „Inspiriramo poljoprivredu“

091/30 10 338

01/309 95 26

ivan.pervan@aprioriworld.com

APRIORI



World